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平
成
初
年
新
春
賀
詞
交
歓
会
を
開
催

1
月
凶
日
(
火
)
叩
時
加
分
か

ら
平
安
神
宮
会
館
に
お
い
て
、
左

京
納
税
協
会
並
び
に
左
京
納
税
貯

蓄
組
合
連
合
会
は
、
新
春
恒
例
の

「
賀
調
交
歓
会
」
を
開
催
し
ま
し

た。
両
会
の
役
員
・
会
員
の
ほ
か
、

国
・
府
・
市
の
税
務
行
政
機
関
並

び
に
近
畿
税
理
士
会
左
京
支
部
の

幹
部
、
役
員
の
皆
様
方
を
ご
来
賓

に
迎
え
、
総
勢
、
約
卯
名
の
出
席

の
下
で
の
開
催
と
な
り
ま
し
た
。

賀
詞
交
歓
会
は
、
左
京
納
税
協

会
大
角
会
長
に
よ
る
新
年
を
寿
ぐ

挨
拶
で
始
ま
り
、
ご
来
賓
を
代
表

さ
れ
て
、
前
川
署
長
か
ら
は
、
こ

れ
か
ら
迎
え
る
確
定
申
告
期
に
お

け
る
署
の
重
点
施
策
で
あ
る

e
ー

T
a
x
又
は
、
パ
ソ
コ
ン
に
よ

る
国
税
庁
ホ

1
ム
ペ

1
ジ
一

「
申
告
書
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
の

活
用
な
ど
を
呼
び
掛
け
る
挨
拶

が
あ
り
ま
し
た
。

入
口
京
都
東
府
税
事
務
所
長

に
よ
る
賢
く
て
、
優
し
い
眼
差

し
を
持
ち
、
か
っ
、
馬
力
の
あ

る
「
馬
」
に
因
ん
だ
縁
起
の
良

い
エ
ピ
ソ
ー
ド
を
交
え
た
「
乾

杯
」
の
御
挨
拶
に
よ
り
、
会
場

内
の
あ
ち
こ
ち
で
、
今
年
に
期

待
す
る
ム

l
ド
が
漂
い
ま
し
た
。

ま
た
、
司
会
の
専
務
理
事
か

ら
こ
の
「
賀
詞
交
歓
会
」
に
ま

つ
わ
る
説
明
が
あ
り
、
そ
の
成

り
立
ち
は
、
昭
和
日
年

1
月

7

日
、
左
京
納
税
協
会

2
階
会
議

室
に
お
い
て
、
納
税
協
会
・
納

税
貯
蓄
組
合
連
合
会
共
催
に
よ

り
始
ま
っ
た
の
が
最
初
で
、
お

楽
し
み
福
引
付
で
行
わ
れ
、
以

後
恒
例
と
な
り
ま
し
た
。

来
年
は
、
羽
田
目
の
節
目
を
迎

え
る
こ
と
と
な
り
、
昭
和
沼
年
叩

月

1
日
付
で
発
行
さ
れ
た
「
左
京

納
税
だ
よ
り
」
の
創
刊
号
か
ら
本

日
付
発
行
の

3
6
0
号
を
含
め
、

昭
和
日
年

7
月
か
ら
日
年
間
に

わ
た
り
連
載
さ
れ
た
橋
本
帰

一

氏
の
史
跡
や
文
化
財
等
を
紹
介

す
る
名
文
の
随
筆
に
添
え
ら
れ

た
一
井
大
治
郎
氏
の
味
わ
い
深

い
ス
ケ
ッ
チ
、
平
成

5
年
日
月
か

ら
日
年
間
延
べ
日
回
に
わ
た
り

連
載
さ
れ
た
大
槻
譲
氏
の
「
江
戸

浮
世
絵
木
版
画
」
に
関
す
る
専
門

的
解
説
、
昭
和
白
年
か
ら
初
年
間

に
わ
た
り
「
左
京
納
税
だ
よ
り
」
の

新
年
号
の
巻
頭
を
飾
っ
て
き
た
日

本
拓
本
研
究
会
会
長
高
橋
昌
博
氏

の
「
干
支
に
因
ん
で
」
で
に
紹
介
さ

れ
た
連
載
記
事
や
拓
本
の
ほ
か
、

役
員
・
会
員
に
関
す
る
エ
ピ
ソ
ー

ド
や
部
会
活
動
記
事
な
ど
を
主
体

に
冊
子
に
編
集
し
、
「
第

ω回
賀
詞

交
歓
会
記
念
品
」
と
し
て
出
席
さ

れ
た
役
員
・
会
員
の
皆
様
方
に
お

渡
し
し
た
い
と
の
発
表
が
あ
り
ま

し
た
。や
が
て
、
会
場
内
も
落
ち
着
き

を
取
り
戻
し
た
頃
、
左
京
納
税
貯

蓄
組
合
連
合
会
村
中
会
長
に
よ
る

お
め
で
た
い
「
弥
栄
一
い
や
さ
か
」

三
唱
に
よ
り
区
切
り
が
つ
け
ら
れ
、

お
楽
し
み
の
福
引
が
行
わ
れ
、
平

安
神
宮
会
館
か
ら
用
意
さ
れ
た

「
神
宮
賞
」
の
ほ
か
「
宝
船
」
、
「
七
福

神
」
、
「
初
夢
」
な
ど
の
縁
起
物
の
品

物
を
手
に
し
て
、
散
会
と
な
り
ま

し
た
。来

年
は
、

ω回
目
の
記
念
の
賀

調
交
歓
会
と
な
り
ま
す
。

多
く
の
役
員
・
会
員
の
皆
様
方

の
ご
出
席
を
期
待
し
て
い
ま
す
。

お泊まりは

窓際惣聖護院御殿荘へ

ご昼食、御宴会、

附OTO~副;(!)~誕栃凪印刷

練式会社ワールドコーヒー
h社p:jjwww.world-co行ee.co.jpj 巴mail:info@world-coffee.co.jp

本社干615-0803京都市右京区西京密閉庄境町51
TEL(075)314-2255 FAX(075)314-2211 

庭園脚湯あります(昼~夜)
御料1里、宿泊とも全て前日までの御予約で賜ります

唱ti昔(075)771-4151・FAX(075)761 -5555 
京都市左京区聖竣院中可15~ト(市パス熊野神社前下車す(，)
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吉
田
神
社
節
分
祭
で

京
都
ブ
ロ
ッ
ク
青
年
部
会
連
絡
協
議
会
が

e
l
T
a
×
を

P
R

京
都
ブ
ロ
ッ
ク
青
年
部
会
連

絡
協
議
会
は
、
確
定
申
告
ム
ー

ド
が
高
ま
り
つ
つ
あ
る

2
月
3

日
(
月
)
、
節
分
祭
で
大
賑
わ

い
を
見
せ
る
吉
田
神
社
本
社
の

三
ノ
鳥
居
前
広
場
に
お
い
て
、

e
ー

T
a
x
を
利
用
し
た
確
定

申
告
の

P
R
を
実
施
し
ま
し
た
。

こ
の
日
は
、
例
年
に
な
く
、

暖
か
い
一
日
で
し
た
。

納
税
協
会
京
都
ブ
ロ
ッ
ク
の

上
京
・
中
京
・
下
京
・
右
京
・

東
山
・
左
京
・
伏
見
・
宇
治
の

各
協
会
か
ら
青
年
部
会
役
員
及

び
専
務
理
事
な
ど
総
勢
辺
名
が

日
時
に
集
合
し
、
東
山
納
税
協

会
青
年
部
会
長
で
、
京
都
ブ

ロ
ッ
ク
青
年
部
会
連
絡
協
議
会

福
罵
会
長
以
下
、
全
員
が

eー

T
a
x
P
R
用
の
ジ
ャ
ン
パ
ー

に
着
替
え
し
て
「
イ

l
タ
君
ス

ポ
ン
ジ
た
わ
し
」
を
手
提
げ
袋

に
詰
め
込
む
準
備
作
業
を
手
際

よ
く
済
ま
せ
た
頃
、

P
R
活
動

の
主
役
で
あ
る
国
税
庁
所
属
の

eー

T
a
x
オ
リ
ジ
ナ
ル
キ
ャ

ラ
ク
タ
ー
「
イ

l
タ
君
」
が
満

を
持
し
て
登
場
し
、
広
場
の
中

央
に
姿
を
現
わ
す
や
否
や
、
大

勢
の
子
供
達
に
取
り
巻
か
れ
る

な
ど
、
愛
く
る
し
い
表
情
は
、

今
年
も
絶
大
な

P
R
効
果
を
発

揮
し
ま
し
た
。

こ
の

P
R活
動
は
、
平
成
M

年
か
ら
左
京
納
税
協
会
青
年
部

会
が
左
京
税
務
署
と
共
同
で
実

施
し
て
き
ま
し
た
が
、

3
回
目

と
な
る
今
年
は
、
京
都
ブ
ロ
ッ

ク
青
年
部
会
連
絡
協
議
会
の
事

業
と
し
て
行
う
こ
と
と
な
っ
た

た
め
、
例
年
の

2
倍
の
数
量
の

P
R
用
品
(
イ

l
タ
君
ス
ポ
ン

ジ
た
わ
し
)
と
新
た
に
、
納
税
協

会
の
事
業
活
動
を
紹
介
し
て
い

る
「
某
」
を
セ
ッ
ト
に
し
て
、
そ

れ
ぞ
れ

2

・0
0
0
個
を
準
備

し
て
い
ま
し
た
が
、
「
確
定
申
告

は、

e
l
T
a
x
に
よ
る
申
告
・

納
税
の
普
及
を
推
進
し
て
い
ま

す
。
」
と
い
う
ワ
ッ
ペ
ン
が
貼
ら

れ
た
「
イ

l
タ
君
ス
ポ
ン
ジ
た

わ
し
」
と
「
某
」
を
節
分
祭
に
集

ま
っ
た
参
拝
者
に
配
り
ま
し
た
。

お
よ
そ
お
分
で
、
準
備
し
て
い

た
数
量
も
底
を
つ
き
、
日
時
に

は、

P
R
活
動
は
終
了
し
ま
し

た。
な
お
、
青
年
部
会
連
絡
協
議

会
の
幹
事
協
会
で
あ
る
東
山
と

地
元
で
あ
る
左
京
を
管
轄
す
る

東
山
税
務
署
及
び
左
京
税
務
署

か
ら
そ
れ
ぞ
れ
、
高
田
署
長
、

前
川
署
長
、
浅
田
副
署
長
、
古

賀
副
署
長
、
兼
田
総
務
課
長
、

林
田
総
務
課
長
の
皆
様
方
に
は

こ
の

P
R
活
動
を
激
励
し
て
い

た
だ
き
ま
し
た
。

ま
た
、
神
社
内
に
露
庖
を
出

屈
さ
れ
て
い
る
鮒
聖
護
院
八
ツ

橋
総
本
屈
の
鈴
鹿
且
久
当
協
会

副
会
長
に
は
、
こ
の
日
の

P
R

活
動
に
当
た
り
、
種
々
の
ご
配

慮
を
い
た
だ
き
厚
く
御
礼
申
し

上
げ
ま
す
。

P
R
活
動
終
了
後
、
参
加
し

て
い
た
だ
い
た
皆
様
方
全
員
で
、

縁
起
も
の
の
年
越
し
蕎
麦
を
い

た
だ
き
、
解
散
し
ま
し
た
。

創業元禄三年

軍様院Jl'!I楕総本窟
京都市左京区聖纏院山王町六電話075(761)5151

A場企
園$坊もI:t'，脅 ，t~i*'
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税金がつくるこの道あの学校 I 

-京都府納税貯蓄組合総連合会
青年・女性部「教養研修会」に参加して

左京納税貯蓄組合連合会:女性部会長桂 厚子

京都府納税貯蓄組合総連合会青年・女性部の新春恒例の「教養研修会Jが1月23日(木)午後1時からキャン
パスプラザ京都において、開催されました。

会場には、京都府下の各納貯連から総勢約90名程度の会員の参加があり、左京納貯連からは、 10名の女性部会
員が参加しました。
お楽しみの昼食会で一同が和んだ後、教養研修会が始まりました。
今年は、平成25年度の税制改正大綱において、平成27年から適用される相続税の基礎控除の引下げや税率構造
の見直しなどを受けて、近畿税理士会上京支部のCFPのファイナンシャルプランナーの資格を取得されている
田中清税理士先生による[事例で学ぶ安心の相続}と題する講演で
した。
昨年の研修会は、落語を聞かせていただき大笑いしましたが、今

年は、少々難しいお話だなと密かに思っていました。しかし、主婦
としても身近な例題であり、 「あの「へそくり」が主人のお金を管
理しているにすぎず、妻のものではない。」という話に憤慨した
り、相続税がかからないから関係ないのではなく、例えば、自宅を
長男に継がせたければ、長男が他の兄弟にその代償を払えるのかと
いった問題などを講演していただきました。

相続税がかかるほどの財産はないから関係ないと考えがちです
が、ほっておくと大きな禍根を残すことになり、また、知っているの
と知らないとでは大きく異なるものだと理解できました。

理長確ー申a::.仙区相談事務実施要噴打~せ~ 普通忌甲回J.~~1'同一一吾曹 安 ロ'ZI:'売唱E

左京区役所岩倉出張所・・・ 2月19日(水)・ 20日(木)・ 21日(金)
左京区役所:大会議室・・・ 2月24日(月)・ 25日(火)

左京納税協会個人部会は、 1月24日(金)左京区役所大会議室において、
左京税務署並びに近畿税理士会左京支部と合同の平成25年分確定申告地区
相談事務実施要領打合せ会を開催しました。
午前中は、近畿税理士会左京支部主催により相談事務に従事される税理

士先生方を対象に、午後からは、左京納税協会主催により年金事前指導及
び地区相談受付事務に快事される左京納税協会個人部会地域支部役員を対
象に行われました。
左京税務署幹部職員並びに近畿税理士会左京支部役員のご臨席の下、開
催された個人部会地域支部役員を対象とした打合せ会では、保田個人部会

長から「例年、ボランテイアとして受付事務に従事される地域支部役員各

耐. 

位に対する感謝の言葉のほか、本年は、地区相談会場 (2会場;左京区役所岩倉出張所・左京区役所大会議室)
の開設日が別々の日に設定され、左京区役所大会議室がl日縮減された旨の挨拶がありました。
左京税務署前川署長、伊良知近畿税理士会左京支部長からは、納税協会・税務署・税理士会が三位一体となっ
て開設する年金事前指導及び地区相談会場の運営に関する御礼のご挨拶をいただいた後、藤原個人課税第 1部門
統括官から具体的な実施要領等について説明が行われたほか、近畿税理士会左京支部冨田副支部長から受付事務
に当たっての留意事項等についての説明がありました。
なお、平成25年分確定申告地区相談会場は、 2月19日(水)から21日(金)までの3日間は、左京区役所岩倉出張所
で、 2月24日(月)、 25日(火)の2日間は、左京区役所大会議室で開設します。

国際標準化機構 ISO9001 ~証取得企業

装飾進国材料・慶弔用竹製品・プラスチック竹製品製造

諮問村竹材
代表取締役 岡 4十 大治郎

本 位干鵬叩1五I偲市1，:);(区高野泉町40-19 
TEL. (075) 791・0800 FAX. (075) 721'7701 

東京支底干135・∞31東京都江東区佐賀 1丁目 10-2 
TEL. (03) 3820-0251 FAX. (03) 3820-0351 

茨織支膚干319-0202茨城県笠間市 F郷 4446-7
TEL. (0299) 37-6789 FAX. (0299) 37・6790

超精密加工で明日をひらく

1~~~VAMAOKA 
株式会社山岡製作所

代表取締役山岡祥一

本社工場

京都府城陽市平川横道93
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左京納税協会個人部会地域支部役員一覧
学 職業

保険代理業

金属工芸

菓子

ガラス

左官

ショール

アパート

米穀

区学

雅

温 彦

一

毅

広

之

進

昇

伸

康

正養

氏

一

川

本

川

区

小

山

吉
聖護院

北 白 川

販

錦林東山

酒

書籍

酒販

工務庖

次

史

代

一

司

子

千一

隆
一
三
武
邦

昭

田

部

一

井

鹿

龍

熊

岡

一

福

鈴

崎岡

勇
田吉

真

'*・
廿

写

美

勝

明

田

出

保

堀
楽浄畳治繁景梅洞新

正

瓜

土

牛乳販売

表具

郎

和

士

嘉

生

橋

理化学ガラス

貴金属商

紙箱

W
ぬ
E

W

H

ド

ヨ

川

町
d

FMW品
由

H
U
F

向
田
川

州

三

正

西

国

品

大

石
上高野東JI! 

建築

管工事

会社役員

忠雄

日出男

勇

田

木

野

丸

構

宮
倉岩

接骨医明正村河用鳥下
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l 納税協会あなたの税の相談所 | 

l納税は便利な口座振替で!!
個人事業税と自動車税についてほ、口座振替により府税を納めていただくことができます。
口座振替を利用されると、納税のたびに金融機関に出かけて納税する必要はありません。
また、うっかりして納期限を過ぎることもありません。
便利で確実な口座振替を、是非ご利用下さい。

。口座振替の申込方法
府内の金融機関に申込書が備え付けてあります。申込書に必要事項をご記入の上、通帳と印
鑑とともにお取引の金融機関へご持参下さい。

。申込と口座振替の開始時期
お申し込みから口座振替の開始まで、約3か月かかります。
自動車税については、 2月末までにお申込みいただきますと、 26年度分自動車税から口座

a 振替により納税していただけます。
※自動車税の口座振替は、自動車 1台ごとに手続きが必要です。自動車を乗り換えられた場合
には、新しい自動車について再度手続をお願いします。

お問い合わせ先 京都府京都東府税事務所管理課 TEL075-213-6321 

原動機付自転車、軽自動車等の廃車申告等はお早自に
軽自動車税は、毎年4月l日現在の軽自動車等の所有者(所有権留保の場合は使用者)に課税されます。

譲渡、廃棄、盗難等により、原動機付自転車や軽自動車等を保有していない場合は、 3月31日(月)までに必ず下

記の申告先に廃車及び異動の申告をしてください。

期日までに申告がない場合は、平成25年度以降も軽自動車税が課税されますので、ご注意くだきしミ。

なお、軽自動車や排気量が125cc超のバイクの場合で、転出や譲渡により他府県ナンバーに変更する時は、転出(譲渡)

先の運輸支局等での手続きとなりますので、その際には、本市への「税の廃車申告」も忘れずに行ってください。

車 種 申告場所

原動機付自転車(125cc以下のバイクなど)及び 左京区役所市民税課 (TEL702-1033)文は
小型特殊自動車(農耕作業用のものなど) 京都市行財政局税務部納税推進課 (TEL213-5467) 

2輪の軽自動車(126cc"'-'250ccのノfイク)(廃車したとき〕 京都府軽自動車協会 (TEL691-6516) 

2輪の軽自動車廃車以外のとき及び
京都運輸支局 (TEL050-5540-2061) 

2輪の小型自動車 (250cc超のバイク)

3輪・ 4輪の軽自動車 軽自動車検査協会京都事務所 (TEL671-0928) 

問合せ:左京区役所市民税課 (TEL70 2 -1 0 3 3 ) 

京都市行財政局税務部納税推進課 (TEL2 1 3 -546 7 ) 

名物ゆどうふ

天保十年名園 .. 

南禅寺刊。&、

FAX. (075) 75 1 -88 1 2 
http://www.to-fu.co.jp 

計測とメカ卜口をシステム化する

②陪開閉館i相会社
京都事業部 京都府城陽市平川中道表63-1
熊本事業部 鰍本県菊池市酒水町吉宮100・29
浜松事業部 静岡県浜松市浜北区中瀬7610
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惨個人の白色申告の方で事業や不動産貸付等を行う全ての方は、平成26年 1月から記帳と

帳簿書類の保存が必要です。

※ これまでの記帳・帳簿等の保存制度の対象者は、白色申告の方のうち前々年分あるいは前年分の

事業所得等の金額の合計額が300万円を超えた方です。

〔平成!G年 1月からの記帳・帳簿等の保存制度 t 
。対象となる方
事業所得、不動産所得又は山林所得を生ずべき業務を行う全ての方です。

※所得税及び復興特別所得税の申告が必要ない方も、記帳・帳簿等の保存制度の対象となります。

。記帳する内容
売上げなどの収入金額、仕入れや経費に関する事項について、取引の年月目、売上先・

仕入先その他の相手方の名称、金額、日々の売上げ・仕入れ・経費の金額等を帳簿に記載

します。

記帳に当たっては、一つ一つの取引ごとではなく日々の合計金額をまとめて記載するな

ど、簡易な方法で記載してもよいことになっています。

。帳簿等の保存
収入金額や必要経費を記載した帳簿のほか、取引に伴って作成した帳簿や受け取った請

求書・領収書などの書類を保存する必要があります。

[帳簿等の保存期間]

保存が必要なもの 保存期間

帳簿
収入金額や必要経費を記載した帳簿〈法定帳簿) 7年

業務に関して作成した上記以外の帳簿〈任意帳簿) 5年

決算に関して作成した棚卸表その他の書類
書類
業務に関して作成し、又は受領した請求書、納品書、送り状。領収書などの書類

5年

0左京納税協会会員の申告相談日程
左京納税協会会員の皆様方を対象とした無量の申告相談は、次の3日問、
左京納税協会で開催しますので、ご利用下さい。

2月27日側
3月3目伺)

3月10日側
なお、 2月27日休)は、 r e-Taxによる申告相談jにも対応しますので、
e-Taxによる申告をされる方は、是非ともご利用下さい。

疫の

⑧株式会払 4る111
京都市中京区衣棚通姉小路上ル長浜町149
電話(代)211-7411番

-1然がやさ…おいしさづくり I 

約 fd<e'l決議
だ い やす

一一~捕受~園内産酬を使用.
化学調味斜・保存将・合成着色将は使用していません.

本后/平安神宮東 TEL075-761-0281/ FAX 075-771~756 
http://www.daiyasu.∞.jp 
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iPJ /j."去の!i6;E府会をす及。一外L反ず

-E一

-申告書等の作成は「確定申告書作成コーナーjで
確定申告特集ページから「確定申告書等作成コーナー|を利用すれば、

申告書等の作成がこんなに便利です。

.24時間いつでも使えます。(メンテナンス時間を除きます。)
-画面の案内に従って入力すれば、税額などが自動計算されます0

.作成した電子申告等データを e-Taxへ送信できます。

(プリントアウトして郵送等により提出することも可能です。)

を利用して所得税及び復興特別所得税、贈与税の確定さらに、 e-Tax(国税電子申告・納税システム)

申告をするとこのようなメリットがあります。

自宅からネットで申告

添付書類の提出省略
(書類の鑓出又は提示を求められることがあります。)

還付がスピーディー

24時間受付(メンテナンス時間を除きます。)
※ e-Taxの利用に際しては、事前準備が必要です。

① 
② 

③ 
④ 

自宅からネットが便利

申告・納税

-確定申告の手引きをダウンロードする

.税務署の所在地等を鯛べる

-そのほかにもできること、いろいろ
・確定申告書の用紙をダウンロードする

-税法の取扱いをタックスアンサーで調べる

.動画でわかりやすく解説
インターネット番組 (Web-TAX-TV)

配信しています。

では、税に関する手続きを動画で分かりやすく解説する番組を
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|⑧i温左京納税協会会員|
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安 心経営のベストパートナー l 
平成25年分の確定申告をされた方ヘ
[ 納付する税金のある方 l 

申告所得税及び
復興特別所得税

消.蒋ι及び
地方消費税
(偶人事難者)

納期限

3月17日(月)

3月31日(月)

平成26年

4月22'日(火)

4月24日(木)

申告書の提出後に、別途、税務署から納付書の送付や納税通知書等のお知らせはありませんので
金融機関又は税務署の納付窓口で納期限までに納付してください。
また、便利で安全な振替納税をご希望の方は、所轄の税務署に「預貯金口座振替依頼書兼納付書
送付依頼書Jを納期限までにご提出ください。

機綿織襲撃綴織鑓綴灘駅i

. 振替納税をご利用の方は、事前に預貯金残高をご確認ください。
※ 残高不足等で振替納税ができなかった場合には、納期限の翌日から納付日までの日数に応じ
て、延滞税の納付が必要となる場合があります。

. 申告所得税及び復興特別所得税に係る振替納税のお知らせについては、原則として、初めて振
替納税を利用される方及び前回口座振替ができなかった方のみに送付します。
なお、上記以外の方については、原則として、振替納税のお知らせは送付しませんのでご注意
ください。
また、消費税及び地方消費税に係る振替納税のお知らせはがきについては、振替納税を利用さ
れる方全員に送付します。

納税は期限内に!

還付される税金のある方 I 

還付金のお支払いは、申告書を提出されてから1か月から1か月半程度時聞がかかる
場合があります。予めご了承ください。

「国税還付金振込通知書」の送付について
振込みの際には、税務署から「国税還付金振込通知書」を送付しますので、 「氏名・銀行名・支庖名・預金種類

口座番号(下3桁の数字は r** *Jで表示しています。)Jをご確認ください。
誤り等ございましたら、お手数ですが所轄の税務署までお問い合わせください。

ゆ陥閉
村中税理士事務所

硯理士村中研治

税理士村中平治
〒606・8081京都市左京区修学院大林町13番地の4

TEL.075・721 ・6111~的 FAX.075・711 ・3515

信頼し、信頼されて、

そしてまた新しい信頼の輸が広がる

。野口グループ

野口建設株式会社
京都市左京区IH中大梅田J214
TEL:075ー781-9131ドAX:075-781-7865 

1910年創業

h仕P:!/IMMN. kirin・g.JP NOGUCHI 


